

享受阅读,活出精彩人生

在2013届毕业典礼上的发言
经贸系教师 叶卫玲

此刻站在这里,我心里有太多的不舍,剪不断,理还乱,是离愁。过去的三年,你们留给老师太多的惊喜和回忆,太多的温暖和感动,在此,我代表所有老师,感谢大家!

终于可以不用读书啦,我理解大家的喜悦心情,但却要借此宝贵的机会,呼吁大家多读书。互联网时代,网络世界令人着迷,可是那里有些东西就像腌鸡腿一样,不但没有营养,还会消磨我们的意志,毒害我们的心智。

马云说,走出校园,要比谁更能学习。大家走出校门,就要找工作。有些同学成绩优秀,简历美观,可是面试官

几秒钟就把他打发了,他一次次地面试,一次次地失败,却不知道原因。这个时候,你应该去看《你的形象价值百万》这本书,是加拿大英格丽张写的;工作后,有些人忙得焦头烂额却顾此失彼,那就看《高效能人士的7个习惯》,美国史蒂芬科维写的。每次我的学生带着学习、生活、就业等等的困惑,来到我面前的时候,我就像医生开处方一样,推荐一本好书。请大家相信我,你的困惑、问题可能早已有答案,只等你走进书店,拿起它。

古人云,三日不读书,便觉面目可憎,语言无味。又说,书中自有黄金

屋,确实如此。08英语C班的一位女生,身高只有1米5左右,但是她酷爱阅读,阅读经常激发她的灵感,大二的时候通过电子商务就接了一笔11万美元的单子,毕业后,专升本到工商大学,去年暑假用自己赚的钱去了美国。当她自信满满地对我说:“老师,工作肯定没问题,就看我愿意去哪里”。我又见证了一个“阅读改变人生,看法改变世界”的育英学子,我真的为我们的学生感到骄傲!

号角已经吹响,你们即将起航,请带上母校老师的祝福:享受阅读,活出精彩的人生!

用理想和信念的明灯照亮前行之路

在2013届毕业典礼上的发言
毕业生代表10信管A班 黄国忱

很荣幸,能站在这里代表2013届毕业生发言,请允许我代表所有毕业生向一直支持和关爱我们的老师表示崇高的敬意和衷心的感谢!

时光如梭,流年似水,转眼间,美好的大学生活即将结束,犹记得初入大学时对学业和事业的美好憧憬。还想起那时怀着雄心勃勃的豪情壮志,认真规划着的大学生涯。不知不觉,在大学生涯即将结束的时候,回首审视三年来在学院的爱护下、在老师们的教诲中、在同学们的支持和帮助下,我

们逐渐成长起来了。不积跬步,无以至千里,不积小流,无以成江海。牢记学校“厚德载物、自强不息”的校训,以坚韧刚强的意志,下艰苦卓越的功夫,用理想和信念的明灯照亮前行的路程,用奉献和奋斗的业绩展现育英学子的风采!用我们的行动,真正做到“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”。

最后祝各位老师身体健康、工作顺利,祝各位同学学业有成、前程似锦,祝学院的明天更加灿烂、辉煌!

力量源于对责任和使命的担当

在2013届毕业典礼上的发言
优秀毕业生代表10空乘A班 周丽欢

首先请允许我代表全体毕业生对长期以来关心、帮助我们的老师们致以衷心的感谢和最崇高的敬意,感谢你们三年来对我们的谆谆教导。

三年前,我们怀着忐忑迷茫的心情来到育英,还不知道未来该如何去书写。三年中,我们经历过挫折和痛苦,也收获了成长与幸福。当典礼结束,我们将各自踏上新的征程,机缘巧合的是,作为民航与旅游分院空中乘务专业的学生,我们实现了很多同学心中的梦想,更令人欣慰的是,我们都满怀信心地选择了最适合自己的生活。

进入毕业季以来,我们就一直在思考,究竟是什么让我们从刚进育英时的懵懂到今天能够清晰地做出选择,并为了理想而坚持?我想,这应该归功于育英,是她赋予我们选择并坚持的力量,这种力量源于一种品格,是育英人对于责任和使命的担当。从1998年建院至今,浙江育英职业技术学院走过了十五年的光辉历程。厚德载物,自强不息,那是一脉相承的精神和理念;先学做人,后学做事,那是催人奋进的启迪和箴言。

今天,当我们回溯过往,纵然很多



细节走进了泛黄的照片,但心中的“育英情节”却一直催促我们前进。无论将来深居何方,身处何方,这种坚毅的品格将流淌在我们血脉之中,成为永不磨灭的标志,激励着我们奋勇前行。我们永远会记得,军训时,我们昂首阔步;义务献血时,我们奋勇当先;运动会时,我们配合默契;团日活动时,我们携手努力;当我们走完六个学期,到了离开之时,也许会渐渐忘记复杂的专业术语,但我们有了审慎客观、独立思考的能

力,这是育英教会我们最为宝贵的素质,更是可以受用一生的财富。

北宋哲学家邵雍说过:“世界历史以129600年为一个周期,今天坐在这里的人,经过漫长的循环,又会故地重逢。”亲爱的同学们,就让我们约定,在未来的某一天,或是阳光明媚的清晨,或是春暖花开的午后,我们一定会重聚在这个熟悉的校园里,轻轻地,发自内心的说一声,母校,我们爱你,育英,我们爱你。

坚持就有希望

——致奔忙在求职路上的学弟学妹们
2011届物管专业毕业生 朱海霞

毕业了,你们开心吗?

以前有学长学姐总是跟我说,毕业了还是喜欢在学校的日子,那个时候我还不信。现在步入职场,才真正体会到这种感觉。

也许在学校里,大家都很出色,但是刚出社会,我们什么都不是,只有收敛自己,虚心请教前辈。

我读的是物业管理,实习时去的是物业公司,先是做办公楼的项目,要当客服,要做会务接待,还要兼做财务方面的事情。开发票啊,上门收物业服务费等等。一个人不知道被当几个人用了。但庆幸的是,我遇到了一个很好的主任,他手把手地教会了我很多。

服务行业,主要是跟人打交道,重在沟通,嘴巴甜一点,姿态放低一些,多问多学总能搞定的。在先前那家物业公司工作三年多,来来回回换了三个项目,最后调到公司总部上班,管理下面的各个项目。我觉得自己还是

很幸运的,一路走过来,都有很多贵人相助,他们教会了我很多实践技能和为人处世的道理。其实如果一直做下去,还是有很大的发展空间。

不过,人总是应该有一定的职业目标。机遇也很重要,基础打扎实了,总是会有伯乐来挖的。就要看自己能不能适时地抓住机会。就像现在,我到了一家物业公司做品质部经理,可以真正独挡一面。但是学无止境,到了新公司,很多东西都要从头学起,各种处事方式也要慢慢适应。

现在,你们也面临毕业,择业真的很关键,但更关键的是贵在坚持。在一家企业待两年左右,到时候再看一下你们学到了什么,是否值得留下来。送给你们一句我很喜欢的话:有些事情不是看到了希望才去坚持,而是坚持了才能看到希望。

条条道路通罗马,行行出状元。祝各位学弟学妹都能找到自己想要的职业,并成就一番事业。

把握方向 告别迷茫

10营销A班 林海

毕业,就是把在学校里的摸爬滚打变成在社会上的摸爬滚打,就是把一个你已经玩了十几年的游戏升级到2.0版本,你又变成了一个在新手村里打白板道具的新人。

很多人从大学进入社会时,会有一种恐慌和迷茫——我该干什么?我会干什么?我能干得那么好?我们之前所得到的关于社会的消息大都是很吓人的:每年有多少毕业生和你在竞争,有多少毕业生竞争不到一个好岗位,有多少毕业生还在做“啃老族”。特别是今年大家都在说是“史上最难就业季”。在这样的氛围中,我们这些初入职场的毕业生和从业者难免会有一些担忧。

我在物美总部实习工作将近一年,最深的感受是,工作中最重要的是要用心,把每一件事情都做到位。记得年中去富阳店大盘,我被任命为监盘小组助理。由于事前准备充分,保证了任务的顺利完成,我受到了嘉奖。主要做法是在盘点五天前发邮件

给小组的各个组员通知时间地点,并附加了当天的工作时间和作息时间表。有问题及时沟通,之后我还询问了组长是否有要增添的内容,并以邮件形式发给了富阳店。在盘点前两天给各组员短信通知,并确保每位组员都有及时反馈。还特意准备了当天所要用的表格和文件,以便有突发情况时可以直接打印。凡事多思考,注意借鉴过来人的经验,总会有些意想不到的收获。

作为一个初出茅庐的职场新人,应该懂得为自己选择一条好路,一个好方向。解决完这些,你才有生活的资本。不管这条路是否好走,最重要的是,如果当初的选择一旦出错,就意味着五年或者十年之后你将面临失业和再择业,那时不仅关系到你一个人,还关系到家庭成员的幸福。

选择一个好工作,这样上午八点到下午六点都是开心的;选择一个对的人,这样傍晚六点到早上八点都是幸福的。这也是我们想要的生活,与诸君共勉。

育英,我们永远的港湾

在2013届毕业典礼上的发言
在校学生代表11会展A班 周轲

女士们,先生们,大家好!在这里,我谨代表学弟、学妹向你们致以最热烈的祝贺!祝贺你们顺利地完成了大学三年的学习任务,祝贺你们即将从一个新起点开始人生的新征程!在此,我也要代表在校生向你们的成长倾注了无数心血的老师们表示深深的敬意!正是他们的言传身教、辛勤耕耘、无私奉献,才使我们共同迎来了这个充满喜悦的丰收季节。

有人说,青春是一本太仓促的书。是的,三年一千多页就这样匆匆翻过,我们还没来得及牢记你们的容颜,还没来得及走进你们的世界,毕业歌的歌声就要响起,但回首往事,我们的记忆中却清晰地刻着你们的容颜。忘不了,我们刚到育英,是你们

拎起我们沉重的行囊,给我们的父母一个信任的微笑;忘不了,开始大学生活,陷入迷茫无助时,是你们不厌其烦,耐心地引导,让我们明确了奋斗的方向;忘不了,面对工作、学习、生活的一道道难题,无所适从时,是你们热心的指导和鼓励,让我们有了勇气和力量,成功地跨越了一道又一道坎。你们给予我们太多的关爱和帮助,带领我们传承育英“走进校门的是大学生,培养出来的是职业人”。转眼之间,你们已经完成了学业,即将踏入社会,虽然相聚只有短短几年,但我们曾经拥有你们这样优秀的学长学姐而感到无比骄傲!

学长学姐,如今,你们已经成为搏击长空的雄鹰,整装待发的悍将,请留

下昨天的辉煌和光环,让它们成为我们的标杆和榜样;请带上我们衷心的祝福,让它们伴随你们度过每一个困惑和彷徨的时刻。

感谢第一个用“母亲”来形容毕业学校的智者。西子湖畔的这所职业院校即将成为在座毕业生的母校,我相信大家一定不会忘记这所母校、不会忘记校训、不会忘记职业人的精神。是感恩让我们感受到一份责任,奋力前行。是感恩让我们感受到一份力量,满怀希望。感谢育英,让我们在此相聚。感谢你们,让我们学会成长。

母校是你永远的港湾,我们是你忠实的粉丝。再道一声:珍重,学长学姐!再道一声:祝福,我亲爱的朋友!



周炜志 薛建超 摄